

Prefeitura do Município de Pedrinhas Paulista Estado de São Paulo

CNPJ: 64.614.681/0001-81

EDITAL FINAL DE CLASSIFICAÇÃO GERAL DO CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2023

FREDDIE COSTA NICOLAU, Prefeito do Município de Pedrinhas Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas atribuições legais, torna público e faz saber o Edital Final de Classificação Geral do Concurso Público nº 01/2023.

E, para que se deem os fins de direito e cheque ao conhecimento de todos, é expedido o presente Edital, que vai publicado nesta data no site da Ipell Consultoria Ltda.: www.ipell.com.br e no site da Prefeitura Municipal de Pedrinhas Paulista: www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br.

- 1. TORNA PÚBLICO no ANEXO I Edital Final de Classificação Geral.
 - 1.1 Se por razões de ordem técnica, o candidato não conseguir acessar o site da empresa executora: www.ipell.com.br ou da Prefeitura Municipal de Pedrinhas Paulista: www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br, deverá se informar através das publicações feitas no mural da Prefeitura colocados à sua disposição, não podendo alegar desconhecimento.
 - 1.2 É de inteira responsabilidade do candidato acompanhar os Editais publicados nos endereços eletrônicos: www.pedrinhaspaulista.sp.gov.br e www.ipell.com.br, e não será permitido ao candidato alegar desconhecimento do presente Edital.

REGISTRA-SE, PUBLICA-SE E CUMPRA-SE.

Pedrinhas Paulista, 29 de julho de 2023

FREDDIE COSTA NICOLAU

Prefeito Municipal